

Psary, dnia 1 października 2015 roku

**Do wszystkich**

**Wykonawców**

**Dotyczy przetargu nieograniczonego na: Remont pokrycia dachowego pawilonu mieszkalnego w Domu Pomocy Społecznej w Psarach - Etap II**

W odpowiedzi na zapytanie, które wpłynęło do Zamawiającego w dniu 30 września 2015 roku Zamawiający odpowiada:

Pytanie nr 1

***„ Proszę podać wysokość profilu oraz grubości blachy trapezowej”***

Odpowiedź

Należy zastosować blachę trapezową T35 ( z przetłoczeniem usztywn.) grubości min 0,55 mm

Pytanie nr 2

***„ Czy deskowanie dachu ma być wykonane z desek czy płyt OSB i jakiej grubości?”***

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowanie płyt OSB zamiast deskowania z desek gr 25 cm

Pytanie nr 3

***„Czy w ofercie cenowej należy ująć instalację odgromową?”***

Odpowiedź

Nie jest przewidziany montaż instalacji odgromowej – pokrycie należy wykonać w sposób zapewniający kontakt galwaniczny, połączenie z uziomem przy użyciu istniejących zwodów.

**DYREKTOR**  
Domu Pomocy Społecznej  
w Psarach  
*z up. Chy*  
**mgr Milena Przybylska**